
 

    
 

 

 

 

 

NOTULEN VOORJAARSVERGADERING 25 APRIL 2008 CAFE DE MATSHOEK 
AFFERDEN. 
 

1 OPENING: 
De voorzitter opent de vergadering, door iedereen van harte welkom te heten. 
Hij opent met een droevige mededeling, en wel dat de oud voorzitter Leo Wolbertus is 
overleden. 
Hij vraagt de aanwezige om 1 minuut stilte in acht te nemen voor degene die ons het 
laatste ½ jaar zijn ontvallen. 
 
2 MEDEDELINGEN: 
Afgemeld: “t Pumpke, niet aanwezig Amorti en De Dragonder. 
Afgemeld Jan Zanders (Ziek) 
A: L. Timmermans vermeld dat er 4 regiofinales in ons district gespeeld kunnen worden. 
Hij heeft elk secretariaat een bericht hierover gestuurd met de data’s en klasse. 
Indien er interesse is graag voor 1 Mei a.s. reageren. 
B: Op 16-17+18 Mei a.s. EK jeugd team’s bij het Klötske iedereen die wil gaan kijken is 
welkom, de toegang is gratis. 
C: Op 14 Juni is de inschrijving voor het seizoen 2008-2007 in cafe Inaborg te Arcen. 
De uitnodiging hiervoor wordt zsm aan de verenigingen toegestuurd. 
 
3 IN- EN UITGAANDE STUKKEN: 
A: Brief binnengekomen van een nieuwe vereniging, wordt onder punt 9 behandeld. 
B: Brief van BV De Peel. De voorzitter leest deze brief voor aan de aanwezigen. 
Het gaat over de vraag om door het district onkosten te vergoeden aan verenigingen voor 
het organiseren van Districts- en/of Regiofinales. 
De voorzitter vermeld dat deze eventuele kosten gedragen moeten worden door de 
vereniging die dit organiseren/aanvragen. 
 
4 BEHANDELING NOTULEN NAJAARSVERGADERING 2007: 
Deze werden zonder op of aanmerkingen goedgekeurd en door de voorzitter/secretaris 
ondertekend. 
 
5 BESTUURSVERKIEZINGEN: 
Aftredend is L. Timmermans, niet meer herkiesbaar. 
Dhr M.Nelissen gaat zijn taken overnemen. 
De voorzitter vraagt aan de aanwezige om eens in hun vereniging na te vragen voor 
eventuele kandidaten voor een bestuursfunctie. 
 
6 JAARREKENING 2007: 
Dewinden (KOT) vroeg waar het hem in zat dat het pak van H.Leijendeckers duurder was 
dan dat van M. Nelissen. 
Het verschil werd door M.Nelissen uitgelegd, hij kreeg 25 % korting i.v.m. de St 
Nicolaastijd. 
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Henk van Deelen vraagt waarom er zoveel geld in kas van het District is. 
Over het batig saldo antwoorde de voorzitter dat het hem erin zit vanwege binnengehaalde 
sponsors. Het andere kapitaal is nodig voor moeilijkere tijden. Een appeltje voor de dorst 
dus. 
 
7 VERSLAG FAC: · Dhr C.Michels bevestigt dat hij en Dhr. E. Dericks de controle hebben 
uitgevoerd bij J.Zanders en hebben geen fouten kunnen ontdekken het zag er allemaal 
prima uit. 
B Verlening decharge. 
C Verkiezing F.A.C. Lid C.Michels aftredend 
Hiervoor zoeken we een nieuwe kandidaat.  
Hiervoor meld zich Dhr. M. Gommans van biljartvereniging De Peel. 
 
PAUZE 
====== 
8 VOORSTELLEN VAN HET DISTRICTSBESTUUR: 
Dhr Zwambag CL krijgt hiervoor het woord. 
De competitieleider dacht door het opnemen van afwijkende speelavonden de 
verenigingen te dienste te zijn. 
In verband met de problemen die er zijn geweest, heeft het bestuur besloten om de 
afwijkende speelavonden niet meer in het wedstrijdschema op te nemen en ook geen 
vermelding hiervan in het wedstrijdschema en/of de website van het district te maken. 
Ook in het competitieprogramma wordt dit niet meer aangegeven. 
Artikel 14 van het districtscompetitiereglement wordt aangepast en het bestuur zal er zorg 
voor dragen dat bij de inschrijving 14 juni 2008 een nieuw reglement uitgereikt wordt aan 
elke vereniging. 
 
9 VOORSTELLEN VAN DE VERENIGINGEN: 
Er is een aanvraag van een nieuwe vereniging om toe te treden tot ons district, deze 
vereniging komt uit ottersum. 
Hiervoor zijn stembriefjes aan de verenigingen uitgereikt stemming wordt gedaan als 
aanwezige vereniging niet als leden. 32 aanwezige verenigingen gingen over tot 
stemming. 
Het resultaat voor 11 stemmen, tegen 21 stemmen, hierdoor zal deze vereniging zich niet 
aan kunnen sluiten bij district Venlo e.o.. 
 
10 VASTSTELLEN DATUM EN PLAATS DISTRICTS-NAJAARSVERGADERING: 
Deze zal gehouden worden op 14 November 2008. Lokaal wordt te zijner tijd bekend 
gemaakt. 
 
11 RONDVRAAG:   
H. Opsteegh: van D’n Handboog hij vraagt aan de voorzitter hoe het zit met de 
bondscontributie. Een speler die niet weet of hij het volgende jaar nog speelt de vereniging 
daar de contributie voor moet betalen aan de bond.  
De voorzitter antwoordt hierop dat hij dit moet navragen op het bondsbureau. 
 
J. Dewinden: van K.O.T. vraagt aan de PK leider L.Timmermans over de gemiddelden van 
afgelopen seizoen wanneer deze op de site komen te staan en de agenda van het nieuwe 
seizoen. 
L. Timmermans zegt met beide zaken bezig te zijn, en zegt toe deze binnen nu en een 
week op de site te plaatsen. 
 
H. v. Deelen: D’n Hook. Hij wil van de WL H. Zwambag weten of het faxen in het nieuwe 
seizoen nog nodig is. 



H. Zwambag geeft hierop zijn antwoordt dat dit zeker nog van toepassing blijft. Dit in 
verband met controle en hiermede de nodige aanpassingen die hij uit de ingezonden 
faxen kan halen. 
 
J. v. Kleef: van De Vonkel. Hij vraagt indien er een dubbele partij wordt gespeeld en er 
wordt in volgorde verkeerd gespeeld is dit dan niet de fout van beide partijen.  
De WL H. Zwambag zegt dat dit niet zo is en dat alleen degene die foutief speelt dus ook 
wordt beboet. Dat het op de site niet duidelijk was was mijn fout maar dit is toendertijd 
gelijk is aangepast. 
Volgende vraag van J. v. Kleef: Wordt ook de regel aangepast dat beide partijen beboet 
worden. 
De voorzitter zegt dat dit niet zo is en dat we de regels van het KNBB reglement zullen 
hanteren. 
 
J. Rutten van Stammi; zijn vraag is reeds beantwoordt. 
 
L. Timmermans gaf een kort overzicht van zijn fungeren als PK Leider. Hij zegt ook dat hij 
geen tijd meer kan maken om dit verder te blijven doen. Ten eerste zoals hij zei i.v.m. 
tijdnood, maar ook vanwege dat hij met zijn familie rekening dient te houden. Hij vermeld 
verder dat indien nodig hij er voor zijn opvolger M. Nelissen zal zijn en hem zal bijstaan. 
 
12 Sluiting: 
De voorzitter dankt de aanwezige voor de inbreng van deze vergadering en bedankt de 
lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de zaal en wenst iedereen goed thuis en 
sluit deze vergadering. 

  


